

Отзыв

Хотим сказать слова благодарности нашим воспитателям, Любовью Владимировне и Ириной Сергеевне.

Моя очень рада, что "попали в руки" нашим воспитателям. Как мне кажется руки у них "золотые", а сердце доброе.

Наша дочь Вероника, очень быстро прошла адаптацию, благодаря чуткому отношению и теплым объятиям.

А это очень важно, на мой взгляд, не только для правильного психо-эмоционального развития ребенка, но и спокойствие самих родителей.

Отдельное спасибо, за представленные фотоотчеты о проведённых занятиях. Мы можем наблюдать, не только за тем как и чем с ними занимаются, но и как дети развиваются. В Фраздике в нашей группе "Звёзочки" постоянно слышны ваши голоса. Театроизация, игры, эмоциональные, всегда с красочными костюмами.

Всегда смотрим с огромным удовольствием и с теплотой присутствовать на таких событиях. Надеюсь, скоро это произойдет. А пока хотим сказать спасибо нашим воспитателям и конечно маме, за любовь, терпение, за чуткость и внимание, за заботу, и за стремление сделать наших детей воспитаннее, образованнее и чуточку счастливее. Спасибо от всего сердца!

Семья Кошиновых

23.05.2021